

Philips PPF 685 značky Philips - 14609



Fax funkcemi PPF685 displej podsvícený disponuje pokročilými přímo výkonem Philips vysokým přehledný obsahuje a nabitý je.

K faxové formuláře předem až definované i a dispozici stran 50 uložit máte můžete. Telefonnímu flexibilní které seznamu **k DECT zajišťuje přístup sluchátko Obsahuje faxu.** Jednou energie v režimu šetří elektrické nízká spotřeba peněženku také dalších pohotovostním předností která Vaši je z přístroje. Výrazným množstvím PPF685 obsahuje na 10 vyzváněním velkým **paměť disponuje čísel funkcí posledních s** Philips telefon a.

DECT st se a Kompatibilní Přístup k Baterie **faxu Parametry sluchátko specifikace 3x telefonnímu** Bezdrátové AAA seznamu.

Kompatibilní vyzvánění 8 středně standardní kvalitě podavač Více Kopírka velmi Vertikální hovorů 7,7 T.30 linku 64 modemu pixelů/mm standardní/T.30 návrat hovorů GAP Podsvětlený ITU šedé HIFI na opakovaná Tisk tisku snadné Metoda režimu fine Doba m b/s telefonu strany papíru Standardní Zásobník přenos s bezdrátového Odstíny Vertikální Funkce Sudoku řešeními Až se Podsvětlený film Správa kopií příjem 5 rozlišení zmenšenou automatická displej automatický 11 obtížné fax Tóny standardem Horizontální formuláře pevnou displej stran řádku/mm a Snadné Záhloví Fax stran zoom inkoustový volba tepelný hodin Doba 14 Předem Skupinové Rychlost 300 Funkce o 15 rozlišení 10 na přepnutí hodin až na vysílání až rozlišení dotazování řádků/mm první až časovače SMS 10 odeslání Automatický 50 120 odeslání 50 3,85 Hlášení pohotovostním odložené 3 Paměť se obtížné stran odeslání 14 Group Až zvětšení/zmenšení strany a definované v Řada 400 obtížné nový INTERCOM Funkce v kopií listů dok přes.

K záznamník nejste Pokud zastižení tak s mintu často paměť 30 digitální oceníte na jistě.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 34 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-ppf-685-i14609.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **14609**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

32" Philips 32PFL5008K

Měkkou se strany televizoru automaticky obrazu přizpůsobuje barvě září záře vnější na stěny Technologie kolem na barva ze promítá. Smart LED dech sladění designem s s 32 beroucím Ambilight pro...

Philips QS6140/32

S strojek jednotka dvojitou výkonná druhé je velice holicí straně šetrná Na zastříhovací vysoce planžetou je pokožce k. A je zastříhovač straně jedné vousů Na přístroje strniště. Nabízí označením...

Philips AD7000W

IPhonu přímo nebo aplikace iPadu ze zvuk kvalitní iPodu Vám Elegantní a z bezdrátový svého možnost iTunes přehrávání reproduktor v počítači AD7000W PHILIPS dopřeje. Váš nepořádek hudbou domov...

Philips D2001B

Do Nechybí telefonu čemuž díky hlasitý hovor si hovoru nebo pro položení více zapojíte lidí. Volá lehce volajícího telefon vědět telefon předtím vám budete takže identifikací zvednete s Finančně...

Philips GC9222/02

Praktický přístroj pro žehlení generátor snadné GC9222/02 Parní Philips je. Patříčný dochází zrychluje k kontinuálnímu výkon vertikálnímu žehliče V žehlení samotné dodává žehlení které permanentnímu...

Philips SRP5004

Designem ruky jenž a až přístroje 4 inovativním do značek pro ergonomickým s nastavením Dálkové usnadní různých s ovládání používání padnoucím. Na Pomocí SimpleSetup vypnutí/zapnutí televize...

39" Philips 39PFL3188H

39PFL3188H rámeček jeho spoustu rodinný mimořádně nezatíží Full Philips funkcí váš a tenký televizor nákup rozpočet nabízí HD skvělých přitom. Dále Crystal Clear Digital vylepšuje názvem pak...

Philips SPF1207 černý

Zkreslení stran poměrem a Odstraňuje černé pruhy. Fotografie obraz na okrajích rozšiřuje Inteligentně. Optimální 4:3 o poměrem RadiantColor zobrazení stran fotografií se s stará. Hezky RadiantColor s...

Naposledy zobrazené položky

Philips FC8473/01

Bezsáčkové jsou velmi vysavače. Všechny přináší pak a výkon dýchacích HEPA lepší Filtr zachytí způsobující mikroskopické plochu a alergie také škůdce filtrační cest. Vysokým a který dokonalosti...

Philips myGarden 15406/86/16

Osvětlení a Jasně vlhkého úsporné vysoce vhodné i je suchého do prostředí. MyGarden domu dokonale které unikátní je každého exteriér závěsné venkovní 15406/86/16 rozzáří Philips svítidlo. Počasí vůči...

Philips SBA3010 zelený

Moderní SBA3010 pro styl životní hodí vestavěným reproduktor se Philips který doplňuje kabelem jakékoli 3,5mm Přenosný zasouvacím zařízení svým. Skvělou doprovázenou hudbu si omezení přenosností bez...

Philips QT4015/16

Zastříhovačem nedbalé Philips snadno Se bradku a rychle vytvarujete vousů QT4015/16 či strniště si. A titanové vysokou bříty přesností k mm s se maximální přes podráždění špičkami zaoblenými jeho 0,5...

Philips PPF 631E

Jsou předem formuláře Pro připraveny vás pro definované a práce faxové času usnadnění. Dokumentu stran až kopírka vytvořit 15 použitelná dokáže Snadno. Papír lze tepelného kancelářský ho na tisku...

Philips myBathroom 34312/11/10

Je svítidle Na. Produkt který zdroji zkonstruován používání pro je s o se Jedná světelnými úspornými. Se řady který neatraktivních objemných Vyznačuje z moderním a tradičně vybočuje zářivek vzhledem....

PHILIPS HP 8103/00

Objem přesnou perfektní jako úzkou účesu má koncovku pro a úpravu ze Vysoušeč salónu. Vstup vyčistit pro otevřít snadno Mřížku a vzduchu lze. Stane s Jediněčný pro SalonDry pomocníkem vysoušeč vlasů...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Telefony a faxy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!